
Notulen betuursvergadering   “Vereeniging Oud Orthen” 

5 oktober  2023,  

Aanwezig; Kas, Frans, Ashlinn, Roy en Mike 

Kas (voorzitter) opent de vergadering. 

 

1. Kas heeft als aanvulling op de notulen van 31 augustus; Organisatie buurtbemiddeling, dit 

om conflicten tussen bewoners e.d. op te lossen via bemiddeling van een onafhankelijk 

persoon. Kas gaat  contact opnemen met deze organisatie.. 

2. Voorbereiding ALV  26 oktober (wordt 2 november). Kascontrole wordt nu gedaan door Frans 

met Roy. In de ALV wordt een kascontrole commissie gevraagd 2 personen. Locatie wordt 

Nico Schuurmanshuis naast Fort Orthen. Lidmaatschap blijft voor 2024 ook op € 25,00. Kas 

geeft jaarverslag activiteiten, Frans doet verslag buurtbatterij, Mike geeft verslag werkgroep 

inrichting Binnenterrein en geeft voor de verdere gedetailleerde uitleg het woord aan 

stadsecoloog Jan van Mill. Frans stelt de vergaderagenda op. Aanvang vergadering 20:00 uur. 

3. Evaluatie BBQ. Het was erg gezellig, de catering was goed, de opkomst in verhouding met 

gedane moeite door de organisatoren te mager. Catering prima, doch de communicatie 

onder de maat. In de toekomst over hoeveelheden, soort en prijs strakkere afspraken maken 

zodat de irritatie die nu ontstond voorkomen wordt. Financieel afgesloten met een klein en 

acceptabel verlies. Volgend jaar wordt de BBQ afgeschaald en gaan we weer voor de “bring 

your own” versie.  

4. Plan inrichting binnenterrein is in de laatste werkgroep vergadering gewijzigd. Een plukbos 

van 0,8 HA is erg bewerkelijk en het zou erg moeilijk worden om de benodigde 6 tot 7 

vrijwilligers te vinden die bijn wekelijks het terrein moeten onderhouden. Voorlopige keuze 

nu; Een soort kraal in hoefijzer vorm met de in/uitgang gericht naar entree gebied ter hoogte 

van huis Barbara. De kraal wordt dan omzoomd door een ongeveer 4 meter brede 

boom/struik zone van noot/fruit/bes bomen en struiken. Hieromheen zal een hekwerk 

worden geplaatst om de grazers weg te houden. Bewoners die met huin tuin aan het gebied 

grenzen kunnen individueel een verzoek doen tot poort/hek als uitgang tuin. We blijven 

proberen de “paardenstal”te behouden voor de buurt. Nishutten  perceel Hans blijft een 

doorn in het oog, we blijven proberen deze te laten opkopen door de gemeente. 

5. Buurtbatterij; Er zijn diverse gesprekken geweest en er wordt een businessplan gemaakt. 

Enexis, BrabantWonen, Zayaz, gemeente ’s-Hertogenbosch en Beter Wonen zijn de 

gesprekpartners. Haalbaarheid en mogelijkheden worden onderzocht, Frans en Kas 

vertegenwoordigen de buurt hierin vanuit het bestuur. 

6. Gesprek met Wethouder Roy Geerts vind binnenkort plaats, diverse onderwerpen 

waaronder fietsstraat, spoorwegovergang, nishutten, paardenstal. 

7. Prik/opruimactie wordt door Mike afgezegd en wordt verplaatst naar andere datum, nog te 

bepalen. 

8. Uitnodiging ALV door Mike uit te printen 125 stuks.  

9. Rondvraag; Ashlinn vraagt, gaat er nog Glasvezelkabel komen in onze straat? 

10. Volgende vergadering ivm ALV ingevoegd, direct aansluitend het gesprek met de wethouder 

op 23 oktober. 

11. Sluiting vergadering.                                                                                                                                                                                           

 


